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E l ő t e r j e s z t é s 

 
Tárgy: Szándéknyilatkozat jóváhagyása a Waldorf Óvoda és Iskola létrehozásához 

     
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Veresegyházi Waldorf Egyesület és a Fóti Szabad Waldorf Egyesület megkereste 
Önkormányzatunkat azzal a kéréssel, hogy a városban 4 csoportos óvoda és 13 évfolyamos 
iskola létrehozásához segítséget kérjen. 
 
A város a volt Tsz –tanya területéből 1 hektárt biztosít a létesítmény felépítéséhez, melyhez 
pénzügyi támogatást is nyújtunk. A földterület továbbra is a város tulajdonában marad, a 
felépítményben pedig a város tulajdoni hányada az intézmény bekerülési költségének város 
által finanszírozott %-os aránya lesz. 
 
A Veresegyházi Waldorf Egyesület és a Fóti Szabad Waldorf Egyesület az oktatási-nevelési 
intézmény megépítéséhez pályázati forrásokat kíván igénybe venni, ezen túl hazai és 
külföldi támogatókat keresnek meg a projekt megvalósításához. 
 
Kérem a tisztlelt Képviselő-testületet, hogy az intézmény létrehozásához elkészült 
szándéknyilatkozatot jóváhagyni szíveskedjen.  
 
 
Veresegyház, 2014. november 18. 
 

      …………………………… 
          Pásztor Béla 
          polgármester 
Melléklet: szándéknyilatkozat 

 
 

 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

1./  Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Waldorf 
Óvoda és Iskola létrehozásához készült szándéknyilatkozatot. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 



SZÁNDÉKNYILATKOZAT 

 

 

Nevelési-oktatási intézmény épületének létrehozásához  

13 évfolyamos Waldorf - iskola és 4 csoportos Waldorf - óvoda részére 

 

 

Veresegyház a Budapesti agglomeráció egyik legdinamikusabban fejlődő települése. 

1996-ban 6 000 ember élt a nagyközségben, 2014-ben 17 000 lakosa van a városnak. 

Városunk lakosságának 25%-a 18 év alatti. A város nagy gondot fordít arra, hogy az 

oktatási feltételek jók legyenek. Nyitottak vagyunk és befogadjuk az alternatív 

oktatási módszereket alkalmazó intézményeket is.  

 

A város a Waldorf Óvoda és Iskola építéséhez rendelkezésére bocsát 1 hektárnyi 

területet, továbbá lehetőségeink szerint az építkezést pénzzel is segítjük. A 

földterület továbbra is a város tulajdonában marad.  

 

A felépítésre kerülő intézmény a város és a Waldorf Egyesület közös tulajdonába 

kerül. A felépítményben a város tulajdoni hányada az intézmény bekerülési költségének 

a város által finanszírozott %-os aránya.  

 

Az együttműködés pontos tartalmáról külön megállapodás készül. 

 

Sok sikert kívánok a szervezőknek a megvalósításhoz és a fentieken túl is támogatjuk 

az intézmény létrehozatalát. 

 

 

Veresegyház, 2014-11-18    

  

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete nevében 

Pásztor Béla Polgármester 

 
 

 


